

戛纳电影节 60 周年纪念 巩俐代表中国影人出席

定于今年 5 月 16 日举行的戛纳电影节, 恰逢其 60 周年纪念而格外引人注目, 今年无疑是明星阵容最强劲的一届。尽管最终的竞赛单元名单将于本月 19 日揭晓, 但此届戛纳电影节首批嘉宾名单依然提前曝光。巩俐也在受邀名单中。此外, 好莱坞明星乔治·克鲁尼、布莱德·皮特及马特·戴蒙等好莱坞巨星主演的《13 罗汉》将在此次电影节上

举行全球首映礼, 安吉丽娜·茱莉、阿尔·帕西诺也将亲临现场助阵。刚获得奥斯卡最佳导演奖的马丁·斯科塞斯将成为特邀嘉宾, 在电影节期间开一堂课, 讲述自己对电影的热忱。他还将于 5 月 27 日晚的闭幕典礼上, 向获得最佳处女作奖的导演颁发金摄影机奖。
陈弋弋



4 月 10 日, 模特在 T 台上展示珠宝首饰。2007 上海国际珠宝首饰展
览会“璀璨珠宝之夜”模特秀当日在上海举行。
新华社发



香香甘为“万人迷”配音

本报讯(记者李颖)应“星登陆”的邀请, 网络歌手香香昨天现身郑州。眼前的香香明显变得漂亮多了, 但被记者问及是否因为翻唱韩剧《浪漫满屋》的主题曲《命运》而顺道在韩国整容, 香香否认了这个说法。以一首幽默轻快的《猪之歌》走红的香香说, 自己并不喜欢太过可爱的音乐风格, 但因为要配合公司, 因而屈从于商业定位, 她希望借去年发行的专辑《香香·香飘飘》摆脱人们对她的最初印象。能够翻唱超人气韩剧《浪漫满屋》的主题曲, 香香表示很幸运, 她最希望尝试的音乐是“中国风”。

有一则奶茶品牌的电视广告在各个电视台频繁播出, 不仅因为“万人迷”陈好的代言, 也因为那首很好听的广告歌曲。虽然演而优则唱的陈好也推出了自己的新专辑, 但这首广告歌并非陈好所唱, 而是香香唱的《香飘飘》。昨日, 香香现场澄清这首歌是她所唱, 虽然被很多人误会是陈好, 香香表示, 没什么郁闷的, “我不介意人们说我歌红人不红。”

香香明显变得漂亮多了。

本报记者 唐强摄

绿城影院

《图雅的婚事》明日上映



本报讯(记者左丽慧)今年 2 月, 在柏林电影节上勇夺最佳影片金熊奖的国产电影《图雅的婚事》引起观众的期待已久, 明日, 这部影片将在我市和全国各大影院同步上映。《图雅的婚事》制片人透露, 发行方华影公司为保证影片的上映, 特意把原本定在 4 月下旬上映的进口大片《生死狙击》档期推后, 留出充足空间给本片。这也是国产艺术电影首次享受如此待遇。

剧情介绍:

在内蒙古日渐干旱的草原上, 丈夫巴特尔为了掘水井而双腿残疾, 妻子图雅一个人挑起了家庭的重担。长期的劳碌让她的腰椎病变, 甚也有下肢瘫痪的危险。为了不再耽误图雅, 巴特尔决意离婚, 在现实面前, 图雅只能同意。但她坚持提出自己再婚的条件: 新丈夫必须和自己一起供养巴特尔。由此, 图雅开始了艰难的择夫历程……

连续剧《李小龙传奇》推出

新华社洛杉矶 4 月 10 日专电(记者高原)为了给 2008 年北京奥运会营造气氛, 同时为了弘扬中华武术和“李小龙精神”, 中国国际电视总公司与中视影视制作公司目前正在美国洛杉矶举行活动, 推介两家联合推出的 50 集大型电视连续剧《李小龙传奇》。该电视剧从李小龙 9 岁说起, 写到他最后一部电影《龙争虎斗》。中国国际电视总公司影视事业部副主任张华说, 李小龙是个世界级的影视人物, 他的影响跨越国界, 虽然逝世多年, 但他在世界各地仍拥有众多崇拜者。将李小龙的传奇人生搬上银幕是全球华人多年的心愿。

《李小龙传奇》的制片人俞胜利说, 李小龙的身上还表现出中华民族顽强不屈的性格; 他弘扬了中华民族嫉恶如仇、不畏强权的伟大精神, 是中国人的骄傲。电视剧不仅要大力表现李小龙的盖世武功, 更要弘扬传承中华民族精髓的“李小龙精神”。

李小龙是在美国影坛上崛起的第一颗中国巨星。他在 32 岁那年离奇去世, 死因至今不明。李小龙与美籍妻子琳达育有一儿一女, 独子李国豪后来也投身电影界, 但却在电影《乌鸦》的摄制过程中遭枪击身亡。女儿李香凝毫不畏惧地追随父兄, 现在在中国香港和好莱坞担任动作片演员。

黄圣依将来河南拍摄《愚公移山》

本报讯(记者李颖)记者昨日从省影视集团获悉, 一部根据寓言故事《愚公移山》改编的 30 集神话电视连续剧《愚公移山》, 将于下个月在愚公的故乡河南省济源市王屋山下开机拍摄。该剧由河南影视集团等单位联合拍摄制作, 作家曾有情、熊诚执笔编剧; 导演由拍摄了《白蛇传》《封神榜》《天龙八部》等电视剧的中国台湾著名导演吴家骀担任; 剧中愚公由主演过《铁道游击队》《决不放过你》《白眉大侠》等优秀剧目的实力派演员赵恒煊饰演。知名演员黄圣依、杨子、雷恪生、高天将在剧中担任重要角色。

四川导演想为杨丽娟拍电影



杨丽娟接过刘德华照片后, 又将其打落在地。

连日与母亲留港办理父亲身后事的杨丽娟, 10 日上午前往殡房进行确认遗体。杨边走边接受台湾一家电视台访问, 她透露曾有四川的导演联络她, 望将其事拍成电影。此外, 杨丽娟表示经济出现问题, 办理父亲身后事便会返回内地, 而母亲却坚持达成父父心愿, 求见刘德华。其间有记者递上大批华仔照片给杨, 杨丽娟接过刘德华照片后, 突然又将其打落在地。返回宾馆时, 她更要求记者为其电话卡充值, 遭到拒绝。 东方

刘德华经纪人怒斥打针防衰传闻: 从不整容 天生丽质



不同时期的刘德华

对于有内地演员称刘德华是靠打“不老针”来驻颜的说法, 刘德华经纪人予以否认。他称, “刘德华从不整容, 天生丽质”。

前日, 有媒体报道内地女演员傅冲在其博客中爆料, 称刘德华、张曼玉、关之琳、李嘉欣等许多港台明星, 每年都会在工作人员陪同下, 去瑞士打针对抗衰老, 而最贵的羊胎素的价格竟达到了 58 万一针。10 日下午, 笔者就此连线刘德华经纪人谭贻文, 谭贻文怒斥了打针对衰老一说, 并坚称“刘德华从不整容, 天生丽质”。

傅冲在博客中透露, 这种“羊胎素针剂”的价格分几种, 有 12 万元到二三十万元一针不等, 最贵的价格高达 58 万元一针, 这些收入颇高的港星大多注射的就是这种最贵的羊胎素。据说, 这种针剂至少让人回到 5 年前的模样, 如能坚持打上几年, 还能保持 10 年以上青春不老容颜。

傅冲向媒体表示: “我觉得像刘德华这样的明星不打了是不行的, 他的年龄到了一个阶段, 每天都有众多活动参加, 就像上了发条一样, 他没有充分的体力, 怎么应付? 打了这种针剂, 不仅让外表回到从前, 精神也可以恢复到二三十岁的状态。”

笔者连线刘德华经纪人谭贻文向其求证。听到向其简述了关于刘德华每年注射 58 万一针“瑞士羊胎素”的传闻后, 谭贻文非常气愤, 直接怒斥了在博客中发布这一消息的傅冲: “麻烦你把这条新闻的链接传给我, 我们公司要做备案, 保留做出法律行动的权利。”

经纪人谭贻文向记者坚称, 刘德华肯定没有注射过这所谓的防衰老针, 也从来不会去做这样那样的整容手术。她说: “你知道吗? 华仔平常对那些保养、美容的东西都不太喜欢, 也不常做, 怎么可能去打这么贵的针?”

当笔者追问华仔年近 50, 却还能保持 30 出头的年轻面容和工作状态, 秘诀何在时, 谭贻文回答道: “这个就要去问他的妈妈了, 这都是天生的。”经纪人表示, 刘德华的年轻时是天生丽质, 而非后天“制造”出来的。 新民

圈内人爆料: 巩俐脸上靠种“黄金丝”保青春



巩俐满脸都种植了“黄金丝”?

去年, 凭借电影《满城尽带黄金甲》, 已过不惑之年的巩俐再次回归大家的视线。虽然巩俐身材已有些

发福, 后背已显出赘肉, 但她的脸却一如 10 年前一般光滑细腻。日前, 一位圈内朋友向记者爆料: “巩俐满脸都种植了‘黄金丝’, 所以一点不见老。”

巩俐到香港植“黄金丝”

昨天, 媒体爆出刘德华、张曼玉靠打羊胎素驻颜。一名圈内人士告诉记者, 其实除了打针, 当下演艺圈中还流行种植“黄金丝”的美容方式。巩俐就是一个例子。这名知情人说, “几年前, 巩俐因为长期拍摄, 加上年纪逐渐大了, 所以有些显老, 眼角皱纹全出来了。她经过一个朋友介绍, 到香港种植了‘黄金丝’。现在她的脸上都是‘黄金丝’。”

该人士推测, 现在香港能给脸蛋植“黄金丝”的美容医院多了一些, 需要十几万人民币, 巩俐植“黄金丝”那时, 没几家有这种手术, 所以起码得花好几十万。现在, 巩俐身上的皮肤已经有些松弛, 但是脸部皮肤依然十分紧致、细腻。

这名圈内人士还表示, 不仅是张曼玉、刘德华花大价钱打针驻颜, 李嘉欣等香港艺人都靠打针来延缓衰老。而其他一线以外的艺人, 打不起驻颜针, 更消费不起“黄金丝”, 但他们用其他办法“美容”。这位圈内人士透露, “内地有个知名的女经纪人, 前几年, 她

为了防止手里的女艺人脸上长痘, 就领着她们到香港打避孕针, 药效 2 年。”

此外, 还有不少人为上镜打瘦脸针, “内地许多女星都到香港打瘦脸针, 几千块钱一针, 但是维持时间不长。有位女星特别担心自己的脸不够瘦, 去打瘦脸针, 谁知这样反而不适合上镜了。好在没几天药效过去了, 那女星的脸‘胖’了回来, 才保住了饭碗。”

“黄金丝”手术内地尚属非法

据南京某知名美容院的王院长介绍, “黄金丝植术”源自英国, 近年经台湾传入大陆, 原理是将 24K 黄金通过纳米技术去除有害的镍元素, 加入微量元素和骨胶原, 制作成金丝, 然后通过植入器植入皮肤。目前, 整张脸做“黄金丝植术”大约需要 10 万元左右。如果植的面积少, 比如只植一两根“黄金丝”, 几千块也成, 但效果甚微。

某整形医院整形医师李彤彤介绍, 目前“黄金丝”手术在内地尚未获得国家审批, 所以尚属非法。另外, 现在有人用工业金来冒充“纳米金”, 植了这样的黄金丝后患无穷。“由此可见, 巩俐的‘黄金丝’手术是存在一定风险的。”

李没桥